

**ΘΕΜΑ:** Έγκριση: α) διενέργειας διεθνούς δημόσιου ανοικτού διαγωνισμού για την προμήθεια, εγκατάσταση, θέση σε λειτουργία, και συντήρηση ενός Φωτοβολταϊκού Σταθμού ονομαστικής ισχύος ~ 430 kWp στην κάθετη πλευρά τοιχίου μήκους 1028 μέτρων στον Εμπορικό Λιμένα Πειραιά β) των όρων της διακήρυξης του διαγωνισμού, γ) διάθεσης πίστωσης ποσού 1.000.000 € πλέον ΦΠΑ δ) έγκριση με την ίδια διαδικασία και όρους των λοιπών Φωτοβολταϊκών Σταθμών στο Κεντρικό και Εμπορικό λιμάνι.

αριθμός απόφασης: 67

A. Εγκρίθηκαν:

1) η προμήθεια, εγκατάστασης, θέσης σε λειτουργία, και συντήρησης ενός (1) Φωτοβολταϊκού Σταθμού ονομαστικής ισχύος ~ 430 kWp στην κάθετη πλευρά τοιχίου μήκους 1028 μέτρων στον Εμπορικό Λιμένα Πειραιά (Περιοχή Ικονίου).

2) η διάθεση σχετικής πίστωσης ποσού 1.000.000 €, για την πληρωμή της σχετικής δαπάνης σε βάρος του Κ.Α.15.01.05.000.6 προϋπολογισμού επενδύσεων ΟΛΠ έτους 2012, πλέον ποσού 230.000 € για την πληρωμή του ΦΠΑ 23% που αναλογεί.

B. Η ίδια διαδικασία και όρους των λοιπών Φωτοβολταϊκών Σταθμών στις θέσεις εγκατάστασης του Κεντρικού και Εμπορικού λιμένα, του κάτωθι πίνακα:

Εγκατάσταση Φωτοβολταϊκών Σταθμών	Θέση εγκατάστασης	Ονομαστική Ισχύς
		kWp
Κτίριο Επιβατικού Σταθμού Αλκίμου	Οροφή - Στέγη	39,56
Κτίριο Κεντρικών Γραφείων ΟΛΠ	Οροφή - Στέγη	277,61
Κτίριο Υπηρεσιών ΟΛΠ στο Καστράκι Δραπετσώνας	Οροφή - Στέγη	82,60
Νότιες επιφάνειες των 5 στεγών του Κτιρίου: «Αποθήκες» στον Σ.Εμπο.	Οροφή - Στέγη	257,04
Τοιχίο: «169m x 4,5m» στον εμπορικό λιμένα Πειραιά	Τοιχίο	94,08
Κτίριο Υπηρεσιών ΟΛΠ & ΣΤ Τελωνείου στον Αγ.Γεώργιο Κερατσινίου.	Οροφή - Στέγη	28,24

**ΘΕΜΑ:** Έγκριση: α) του Πρακτικού της Επιτροπής διενέργειας και αξιολόγησης του επαναληπτικού ανοικτού πλειοδοτικού διαγωνισμού εκποίησης και απομάκρυνσης εκτός Λιμένα Πειραιά του επικίνδυνου και επιβλαβούς Ε/Γ-Ο/Γ «TZET ΦΕΡΡΥ 1», που βρίσκεται στην λιμενική περιοχή αρμοδιότητας του ΟΛΠ Α.Ε. και β) κήρυξης του διαγωνισμού ως άγονου και επανάληψής του

αριθμός απόφασης: 69

Εγκρίθηκαν:

A. Το Πρακτικό της Επιτροπής διενέργειας και αξιολόγησης του επαναληπτικού ανοικτού πλειοδοτικού διαγωνισμού για την εκποίηση και απομάκρυνση εκτός Λιμένα Πειραιά του επικίνδυνου και επιβλαβούς πλοίου – πλωτού ναυπηγήματος Ε/Γ- Ο/Γ TZET ΦΕΡΡΥ 1», που βρίσκεται στην λιμενική περιοχή αρμοδιότητας του ΟΛΠ Α.Ε. (Μώλος Κράκαρη – Α. Βασιλειάδη).

B. Η κήρυξη του διαγωνισμού ως άγονου και την επανάληψή του με μείωση της τιμής εκκίνησης κατά ποσοστό 20% σε σχέση με την αντίστοιχη τιμή της από 28-9-2011 διενεργηθείσας διαγωνιστικής διαδικασίας.

**ΘΕΜΑ: Έγκριση διενέργειας δημόσιου πλειοδοτικού διαγωνισμού για την παραχώρηση της χρήσης χώρων για την τοποθέτηση ηλεκτρονικών θυρίδων φύλαξης αποσκευών εντός της Χ.Λ.Ζ.**

αριθμός απόφασης: **70**

Εγκρίθηκαν:

Α. 1) η διενέργεια δημόσιου πλειοδοτικού διαγωνισμού με σφραγισμένες προσφορές για πενταετή παραχώρηση της χρήσης χώρου για την τοποθέτηση ηλεκτρονικών θυρίδων φύλαξης αποσκευών στον Επιβατικό Σταθμό Αγ. Διονυσίου, στον Επιβατικό Σταθμό Κανέλλου, στον Επιβατικό Σταθμό Ακτής Τζελέπη επίσης στην αίθουσα αναμονής επιβατών πλησίον της Πεζογέφυρας και στην αίθουσα αναμονής επιβατών στην περιοχή του Αργοσαρωνικού. 2) οι όροι της διακήρυξης για την παραχώρηση της χρήσης των παραπάνω χώρων.

**ΘΕΜΑ: Έγκριση αποτελέσματος του διαγωνισμού της 20.03.2012, για τη ανάδειξη αναδόχου κατασκευής του έργου ΣΠΟΡΑΔΙΚΑ ΛΙΜΕΝΙΚΑ ΕΡΓΑ ΟΛΠ, προϋπολογισμού 2.214.000€ (με Φ.Π.Α.).**

αριθμός απόφασης: **71**

Την έγκριση ανάθεσης κατασκευής του έργου ΣΠΟΡΑΔΙΚΑ ΛΙΜΕΝΙΚΑ ΕΡΓΑ ΟΛΠ, στον προσωρινό μειοδότη την εργοληπτική επιχείρηση ΔΟΜΟΣΠΟΡΤ Α.Ε. η οποία προσέφερε μέση έκπτωση  $E_m = 58\%$ , ήτοι συνολική δαπάνη έργου κατά την προσφορά: ΣΔΕ = 654.969,10€ και συνολικό προϋπολογισμό (μαζί με απρόβλεπτα και αναθεώρηση): Π2 = 759.846,69€.

**ΘΕΜΑ: Έγκριση τεύχους Διακήρυξης Προεπιλογής Κλειστού Διεθνούς Διαγωνισμού για την Συμμετοχή σε Διαγωνισμό για την Μελέτη, Κατασκευή, Ανάπτυξη, Λειτουργία και Εκμετάλλευση Θεματικού Πάρκου Πολιτιστικής Ακτής Πειραιά (Τεύχος Διακήρυξης Α' Φάσης).**

αριθμός απόφασης: **72**

Εγκρίθηκε:

Α. Το τεύχος Διακήρυξης Προεπιλογής Κλειστού Διεθνούς Διαγωνισμού για την ανάθεση με Σύμβαση Παραχώρησης του έργου για την Μελέτη, Κατασκευή, Ανάπτυξη, Λειτουργία και Εκμετάλλευση Θεματικού Πάρκου Πολιτιστικής Ακτής Πειραιά (Τεύχος Διακήρυξης Α' Φάσης).

**ΘΕΜΑ: Έγκριση: α) του Πρακτικού της Επιτροπής διενέργειας και αξιολόγησης του επαναληπτικού ανοικτού πλειοδοτικού διαγωνισμού εκποίησης και απομάκρυνσης εκτός Λιμένα Πειραιά του επικίνδυνου και επιβλαβούς Ε/Γ-Ο/Γ «ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ», που βρίσκεται στην λιμενική περιοχή αρμοδιότητας του ΟΛΠ Α.Ε. (ΕΠΙΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΒΑΣΗ ΠΕΡΑΜΑΤΟΣ) και β) κήρυξης του διαγωνισμού ως άγονου και επανάληψής του**

αριθμός απόφασης: **76**

Εγκρίθηκαν:

A.1) το Πρακτικό της Επιτροπής διενέργειας και αξιολόγησης του επαναληπτικού ανοικτού πλειοδοτικού διαγωνισμού για την εκποίηση και απομάκρυνση εκτός Λιμένα Πειραιά του επικίνδυνου και επιβλαβούς πλοίου – πλωτού ναυπηγήματος Ε/Γ-Ο/Γ «ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ», που βρίσκεται στην λιμενική περιοχή αρμοδιότητας του ΟΛΠ Α.Ε. (ΕΠΙΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΒΑΣΗ ΠΕΡΑΜΑΤΟΣ).

B. Η κήρυξη του διαγωνισμού ως άγονου και την επανάληψή του με μείωση της τιμής εκκίνησης κατά ποσοστό 20% σε σχέση με την αντίστοιχη τιμή της από 27-9-2011 διενεργηθείσας διαγωνιστικής διαδικασίας.

**ΘΕΜΑ: Τροποποίηση του Σχεδίου της διακήρυξης του διεθνούς ανοικτού διαγωνισμού για την προμήθεια 3.750.000 λίτρων πετρελαίου κίνησης για τις ανάγκες κίνησης των μηχανημάτων και οχημάτων, καθώς και λειτουργίας των συστημάτων θέρμανσης των κτιρίων του ΟΛΠ Α.Ε., ενδεικτικού προϋπολογισμού 5.375.000 €, πλέον ΦΠΑ..**

αριθμός απόφασης: **77**

Εγκρίθηκε:

A. Η τροποποίηση του Σχεδίου της διακήρυξης του διεθνούς δημόσιου ανοικτού διαγωνισμού για την προμήθεια 3.750.000 λίτρων πετρελαίου κίνησης για τις ανάγκες κίνησης των μηχανημάτων και οχημάτων, καθώς και λειτουργίας των συστημάτων θέρμανσης των κτιρίων του ΟΛΠ Α.Ε., ενδεικτικού προϋπολογισμού 5.375.000 €, πλέον ΦΠΑ, ώστε:

1. Να τεθεί ως κριτήριο αξιολόγησης των προσφορών η χαμηλότερη τιμή που θα προσφέρουν οι διαγωνιζόμενοι επί του σταθερού περιθωρίου προμηθευτή, όπως αυτό προκύπτει με την αφαίρεση της τιμής αγοράς του πετρελαίου κίνησης (από το διυλιστήριο) από την τιμή πώλησής του στον ΟΛΠ Α.Ε. (συνημμένο 1).
2. Να εξετασθεί η υποχρέωση ενσωμάτωσης των τροποποιήσεων που επιβάλλει το άρθρο 320 του Ν.4072/2012 στις διατάξεις του Ν.3054/2002 ως προς τα θέματα του διαγωνισμού.